
 

 ) دمج . ح  (                   جمهورية مصر العربية                                               

 وزارة التربية والتعليم     

 م2020إمتحان شهادة إتمام الدراسة الثانوية العامة  لعام 

 الزمن : ثلاث ساعات                                 ر الأول (   ) الدو                                                  كيمياءال

 

  ( صفحات تسعالأسئلة فى )                                      ) الإجابة فى نفس كراسة الأسئلة (

 في ضوء دراستك لمادة الكيمياء أجب عن الأسئلة التالية :  

 ( 9 – 1المجموعة الأولى : الأسئلة من ) 

 اكتب المصطلح العلمي المناسب : أجب عن ) أ ( أو )ب( : -1

 . ديناميكى على المستوى غير المرئى، نظام ساكن على المستوى المرئى  ) أ (    

........................................................................................................................................................................................................................................... 

 .و تساوى طاقة التنشيط أكبر من أ حركة الجزيئات التى تمتلك طاقة )ب(    

................................................................................................................................................................................................................................. .......... 

      :: اختر الإجابة الصحيحة أجب عن ) أ ( أو )ب(  -2

 بيض أمحلول كلوريد الباريوم يتكون راسب  إلى ( X)  محلول ملحعند إضافة ) أ (      

 ....... .( هو ........... Xفيكون الشق الحمضى للملح )  ، حماضالأ لا يذوب في       

 ريت نيتال (د            بريتات      كال (ج  فوسفات          ال (ب     نيترات     ال (أ       

  ائحة هيدروكلوريك يتصاعد غاز نفاذ الرالحمض  ( إلى Y)  ملح صلب عند إضافة)ب(     

 ....... .( هو ........... Y) ، فيكون الشق الحمضى للملح  صفرأراسب  ويتكون           

       ريتيد كبال (د        ثيوكبريتات      ال (ج      كربونات      ال (ب       كبريتيد  ال( أ       

  أجب عن ) أ ( أو )ب( : اكتب المصطلح العلمي : -3 

          لئة سواء فى مشغولة ولكنها غير ممت  fو أ dوربيتالات العنصر الذى تكون فيه الأ ) أ (      

 .كسد أى حالة من حالات التأو فى أالحالة الذرية             

..........................................................................................................................................................................................................................................  

 ) بقية الأسئلة فى الصفحة الثانية (

  ( أول 3 / 0681) 
 



 

 

 (ح دمج .  )
 

                                                                     ( أول 3 / 1806) تابع 
 
 

   . ات مفردةلكترونإالمادة التى تنجذب نحو المجال المغناطيسى الخارجى نتيجة  لوجود  )ب(   

..........................................................................................................................................................................................................................................  

 .وامل الجوية الع نه يقاوم فعلألا إ النشاط الكيميائى العالى للكروم رغم علل : -4  

..........................................................................................................................................................................................................................................  

..........................................................................................................................................................................................................................................  

 .ثير على عباد الشمس أتعادل التالماء النقى م علل : -5

..........................................................................................................................................................................................................................................  

..........................................................................................................................................................................................................................................  

   وبيكربونات  حمض الهيدروكلوريك المخفف للتمييز بين ملح كربونات ستخدملا ي علل : -6

 .  الصوديوم             

..........................................................................................................................................................................................................................................  

..........................................................................................................................................................................................................................................  

   وصيل تيل الكهربي يتم النحاس باستخدام التحل منعند تنقية عينة  اختر الإجابة الصحيحة : -7 

     ................. ــالنحاس غير النقي بـ عينة     

 قطب السالب للبطارية ال (ب                                                                                 القطب الموجب للبطارية  ( أ    

 د أو الكاثود للبطارية بالأنو  (د                   عن طريق المحلول بقطب النحاس النقي  (ج  

  بذرات فلز  صلىنوع من السبائك تستبدل بعض ذرات الفلز الأ : كتب المصطلح العلمىا -8 

 .  نصف القطر والشكل البلورى والخواص الكيميائية  خر له نفسآ  

..........................................................................................................................................................................................................................................  

..........................................................................................................................................................................................................................................  

  : اختر الإجابة الصحيحة -9

 ....   .............لية .عم ه... وتحدث عند........الكاثود في الخلايا الإلكتروليتية هو القطب ....  

 الموجب / أكسدة  ( ب                                         السالب / أكسدة  ( أ   

 ختزال إالسالب /   (د                                         الموجب / إختزال ( ج    

 ) بقية الأسئلة فى الصفحة الثالثة ( 
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 (ح دمج .  )
 

                                                                     ( أول 3 / 1806) تابع 
 

 (     18 – 10المجموعة الثانية : الأسئلة من )   

 : اكتب المصطلح العلمي المناسب:  أجب عن ) أ ( أو )ب( -10  

 . مركبات عضوية تحتوى على عنصرى الكربون والهيدروجين فقط  ) أ (         

..........................................................................................................................................................................................................................................  

    اط ولا تبين طريقة ارتب المركب فقط ذرات كل عنصر فى تبين نوع وعددصيغة )ب(      

 .                        مع بعضها فى الجزئ الذرات           

..........................................................................................................................................................................................................................................  

 ....  .............يون ...نكاشفا لأ يعتبر حمض الكبريتيك المركز  : اختر الإجابة الصحيحة -11

   كلوريدلا   (ب                                            الكربونات  ( أ      

   كبريتيد   (د                                             الفوسفات   ( ج  

 اكتب المصطلح العلمي المناسب : -12 

           .هيدروكربونات توجد بين ذرات الكربون في جزيئاتها رابطة مزدوجة       

..........................................................................................................................................................................................................................................  

   ب غير جزيئات مرك ا منإضافة أعداد كبيرة جد  عملية :  المناسب اختر المصطلح العلمى -13 

                         . ا ) بوليمر(مشبع ) مونومر( إلي بعضها لتكوين جزيء مشبع كبير جد          

  البلمرة  (ب                                                الأكسدة ( أ      

  حميصالت  (د                                                 الإختزال ( ج     

  . ضافة على مرحلتين بالإيثاين غاز الإتفاعل ي : علل -14 

..........................................................................................................................................................................................................................................  

..........................................................................................................................................................................................................................................  

 نتيجةة وليفى الخلايا الأيمكن الحصول علي تيار كهربي  :  اختر الإجابة الصحيحة -15

   ...................... حدوث تفاعل        

 أكسدة واختزال تلقائي  (ب                                            أكسدة فقط ( أ   

 اختزال وماص للحرارة   (د                                             اختزال فقط ( ج     

 ) بقية الأسئلة فى الصفحة الرابعة (
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 (ح دمج .  )
 

                                                                     ( أول 3 / 1806) تابع 
  

 :  : اختر الإجابة الصحيحة أجب عن ) أ ( أو )ب( -16

   ................ ملاحأيستخدم محلول كلوريد الباريوم للتميز بين محاليل  ( ) أ     

 الكربونات والبيكربونات ( ب                            والفوسفات الكبريتات ( أ      

 الكلوريد والبروميد   (د              النيترات والنيتريت  ( ج         

  نتج ي  II الحديد أملاح أحدعند إضافة محلول هيدروكسيد الصوديوم إلي محلول )ب(      

           ................ ..... 

 راسب أبيض مخضر  ( ب                                    راسب أبيض ( أ    

 أبخرة بيضاء   (د                بنفسجية  أبخرة ( ج        

           إذا كان ضغط    g(2NO2    2O2+  2N(  للتفاعل  Kpتزان احسب ثابت الإ -71 

   2N = atm  0.2والغاز ،   2O  = atm 1الغاز و،   2NO = atm 2 الغاز        

......................................................................................................................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................................................................................................................... 

  ائية ؟، مع كتابة المعادلة الكيمي  IIكبريتات الحديدما أثر تسخين  -18

......................................................................................................................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................................................................................... 

 (  27 – 19المجموعة الثالثة : الأسئلة من ) 

 : :  اخترالإجابة الصحيحة أجب عن ) أ ( أو )ب( -19 

    ......................  بالمعمل  هتم تحضيرعضوى مركب أول (  أ)        

   الفريون ( ب                                     البروبان  ( أ      

  لكحولا ( د                                        االيوري ( ج          

 ...  .............هو ...حطم نظرية القوى الحيوية العالم الذي  : اخترالإجابة الصحيحة (ب)      

  ايرب ( ب                                       كيوكلي ( أ            

  ماركونيكوف ( د                    فوهلر ( ج          

 ) بقية الأسئلة فى الصفحة الخامسة (
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 (ح دمج .  )
 

                                                                     ( أول 3 / 1806) تابع 
 
 :  : اختر الإجابة الصحيحة أجب عن ) أ ( أو )ب( -20 

   . ..................يثان يعرف باسم إثى كلورو ثلا - 1,1,1 -كلورو -2 –برومو  -2  ( أ)         

 انهالوث  (ب                           كلوروفورم  ( أ               

  نتفلو  ( د                                    يوريا ( ج        

 . ..........نات ..............يالصيغة العامة للألكا ( ب)        

  n2HnC ( ب                             2n+2HnC ( أ              

  nHnC  ( د               n2HnC-2 ( ج      

   ب عن ) أ ( أو )ب( : اختر الإجابة الصحيحة : أج -21 

   .......................... كة الفانديوم والصلب فى يسبستخدم ت ( أ)        

 المفاصل الصناعية ( ب           زنبرك السيارة  ( أ      

  في مستحضرات التجميل ( د                          طلاء المعادن ( ج       

    ..................... تفاعل الحديد مع الكبريت يعطى عند  )ب(        

Fe2O3   )ب                  FeS  )أ        

       Fe2(SO4)3   )د                FeSO4  )ج        

             لايا التحليلية هو كسدة فى الخالذى تحدث عنده عملية الأ قطبال : اختر الإجابة الصحيحة -22 

...................................                                                                      

  نودالأ  (ب                             قطب السالبال  (أ    

   القطب المضحي  (د                                       كاثودال  (ج   

 نعكاسية ؟مقصود بالتفاعلات الإما ال -23 

......................................................................................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................................................................................... 

   ين درجة التأينإلى العلاقة الكمية  ب لم الذى توصلاالع بة الصحيحة :اختر الإجا -24

 .     ... .................. والتخفيف       

 لوشاتيلية  (ب                 اوستفالد  (أ        

 فاراداى   (د                              فاج وجولدبرج  (ج      

  ولى لأاة الانتقالية كسد فى عناصر السلسلأقصى قيمة لحالات التأ اخترالإجابة الصحيحة : -25

 .   .……………عنصر  تظهر فى       

  الكروم) ب                            الفانديوم  )أ        

   الحديد) د                            المنجنيز)  ج      

 ) بقية الأسئلة فى الصفحة االسادسة (  
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 (ح دمج .  )
 

                                                                     ( أول 3 / 1806) تابع 
                                                                                                                             

   لكتروليت فإن ذلكالإ خلالعند مرور واحد فاراداى  اكتب المصطلح العلمي المناسب : -26 

  حد أعند  المادة جرامية منالة مكافئالكتلة الو ترسيب أو تصاعد أيؤدى إلى ذوبان         

  . قطابالأ        

..................................……………………………………………………………………............................................................................................... 

    ن ض للتفاعل فإمتفاعلات المعرسطح العند زيادة مساحة  : اختر الإجابة الصحيحة -27 

 سرعة التفاعل :        

 لا تتغير  (د        تقل ثم تزداد  (ج             تزداد   (ب               تقل  (أ      

  : ( 36 – 28: الأسئلة من )  المجموعة الرابعة

  اختر الإجابة الصحيحة : : أجب عن ) أ ( أو )ب( -28 

  ولت .ڤ ..........................يدروجين القياسى قيمته تساوىقطب اله  (أ )    

   ( -5  )  (د                ( 1)+   (ج             ( -1 )  (ب           صفر   (أ     

 ...      ................... الخلايا الجلفانية هوفى قطب الذى تحدث عنده عملية الاختزال ال (ب)   

  نودالأ  (ب                  القطب السالب  (أ           

  القطب المضحي  (د                                 الكاثود  (ج    

   الألكانات مركبات غير نشطة كيميائيا .   علل : -29  

...................................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................................... 

 اكتب المصطلح العلمي المناسب :  -30

  .انتزضع الإوو تغيرمن أر ين تتغأهو مادة يلزم منها القليل لتغير معدل سرعة التفاعل دون    

...................................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................................... 

        ....... ة يعطىمخففحماض المعدنية العندما يذوب الحديد في الأ ختر الإجابة الصحيحة :ا -31

      IIكسيد حديد أ (ب                                             IIملاح حديد أ (أ       

  IIIكسيد حديد أ (د                                            IIIملاح حديد أ  (ج       

 ) بقية الأسئلة فى الصفحة السابعة ( 
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 (ح دمج .  )
 

                                                                     ( أول 3 / 1806) تابع 
  

 

   تخضع صيغتها  نوع من السبائك تنتج بالاتحاد الكيميائي ولا : ابة الصحيحةختر الإجا -32

 . ………………………هى السبيكة  لقوانين التكافؤ ةيالكيميائ       

 عا        مأ و ب (  )  (د      البينفلزية       (ج     الاستبدالية        (ب             البينية  (أ        

   حماض اعله مع الأكسيد مختلط لذلك عند تفأسود كسيد الحديد الأأ  : الصحيحةاختر الإجابة  -33 

 ......................................المركزة الساخنة يعطى        

 ) أ و ب ( معا   (د    IIIديد حكسيد أ( ج       IIIملاح حديد أ (ب   IIملاح حديد ( أأ        

 : : اختر الإجابة الصحيحة أجب عن ) أ ( أو )ب( -34 

   3 كباته =أحد مرفي  ه( وتكافؤ Al = 27)  لومنيومإذا كانت الكتلة الذرية للأ( أ )     

     .جرام  ................ هذه الحالة تساوي فى لومنيوم لأفإن الكتلة المكافئة ل           

     31.75 (د                 127  (ج        9  (ب     63.5        (أ     

          اختزال وأكسدة  من خلال ما يحدث فيها من تفاعلاتنظمة تنتج الطاقة الكهربية أ (ب)   

 . .....................  تلقائية           

 خلايا جلفانية   (ب              خلايا تحليلية   (أ       

  خلايا حية   (د                              خلايا شمسية  (ج      

 .تميؤ ملح كلوريد الصوديوم ينتج عنه محلول متعادل  علل لما يأتي : -35

...................................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................................... 

 يون الكبريتات  ألا يستخدم حمض الهيدرو كلوريك المخفف للكشف عن   علل لما يأتي : -36 

...................................................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................................... 

  (  45 – 37: الأسئلة من )  المجموعة الخامسة

 : علل لما يأتي : أجب عن ) أ ( أو )ب( -37 

 .   ايرورقة الترشيح عديمة الرماد تستخدم فى التحليل الكمى بطريقة التط( أ )        

..........................................................................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................................................................................... 

 ) بقية الأسئلة فى الصفحة الثامنة (

- 7 - 



 

 

 (ح دمج .  )
 

                                                                     ( أول 3 / 1806) تابع 
  

  ق زرأاعدى لا يستخدم للتمييز بين محلول عباد الشمس ومحلول المحلول الق (ب)      

  .بروموثيمول              

..........................................................................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................................................................................... 

     محلول والغنية و الأالجسيمات المادية المتحركة فى المصهور   اختر الإجابة الصحيحة : -38 

 .....................................لكترونات هى بالإ        

 يونات السالبةلأا  (ب                                    يونات الموجبةالأ  (أ

  ذرات متعادلة  (د                                               الجزيئات  (ج

 ى محلول كبريتات لإضافة محلول هيدروكسيد الصوديوم إعند  : اختر الإجابة الصحيحة -39  

 .……………يتكون راسب  لومونيومالأ       

 صفرأ (د          سود     أ (ج               بيض جيلاتينىأ (ب        زرق          أ (أ   

       بيكربونات عند إضافة حمض الهيدروكلوريك المخفف إلي ملح ال :اختر الإجابة الصحيحة  -40

  ....................يتصاعد غاز .... الصلب 

  CO  (د       2SO  (ج                          HCl  (ب         2CO (أ 

  . ....................حلولا  ميكون  في الماء مونيومالأ أسيتاتملح   : ختر الإجابة الصحيحةا -41  

   ق ورقة عباد الشمسرزي  (ب                يحمر ورقة عباد الشمس  (أ

   يذوبلا  (د                  الشمس متعادل التأثيرعلي ورقة عباد  (ج    

 اختر الإجابة الصحيحة :  -42 

 ................الصوديوم يتكون راسب يوديدعند إضافة محلول نترات الفضة إلي محلول       

 ر أصف (د             ود أس  (ج   بالتسخين أبيض يسود  (ب         أبيض  (أ   

 :   : اختر الإجابة الصحيحة أجب عن ) أ ( أو )ب( -43 

  كربون ذرات 4كان الذي يحتوي علي عدد ذرات الهيدروجين في الأل( أ )         

 . ...........................  يساوي               

  10  (د                 14  (ج                12  (ب            5  (أ   

 ) بقية الأسئلة فى الصفحة التاسعة (
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 (ح دمج .  )
 

                                                                     ( أول 3 / 1806) تابع 
 

 

   ..................في ..لبولى بروبلين يستخدم ا( ب) 

 السجاد   (ب                   الخيوط  الجراحية   (أ    

 كمادة مانعة للتجمد   (د                                            مواسير الصرف  (ج       

  د من محلول جرام من الحدي2.8  احسب كمية الكهرباء مقدرة بالكولوم اللازمة لفصل -44      

 :ن تفاعل الكاثود هـــوأعلما ب ( (III الحديدكلوريد          

                                  Fe→  -e3+ (aq) 
+3Fe :(55.86  =Fe (  

.......................................................................................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................................................................................... 

 

 :   C025عند    10-14كمل الجدول الأتي علما بأن الحاصل الأيوني للماء أ -45 
     

] +H[  ] _OH[  pH pOH 

12-10X  1 .................................................... .................................................... 2 

.................................................... 6-10X  1 .................................................... 6 

   

 ) انتهت الأسئلة ( 
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